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  Ata da 128ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

 em 17 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Aderbal Caldas (2º Vice-Presidente). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia 

Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, 

Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino 

Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmem, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte 

Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (52). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: 

ofícios dos Deputados Kelly Magalhães, Mário Negromonte Júnior, Carlos Brasileiro e Rogério 

Andrade, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE 

– O Deputado Joseildo Ramos, afirmando que a água não pode ser tratada como uma 

mercadoria, falou sobre a negociação com o Governador Wagner no sentido de “apagar 

definitivamente a ideia de desestatizar a Embasa”. Nesse sentido, informou que fará uma Sessão 

Especial no dia 21/03/2012, Dia da Água, para tratar do assunto. Voltou a falar sobre a indicação 

que fizera ao Governo do Estado, visando expandir os programas habitacionais para os 

servidores de empresas públicas e autarquias das administrações indiretas, solicitando o apoio 

dos pares para o projeto que o Governador Wagner deverá enviar a esta Casa. O Deputado 

Adolfo Menezes mostrou-se indignado por estar sendo ameaçado de ter o mandato cassado e 

perder os direitos políticos por oito anos, conforme solicitação de um Procurador (argumento de 

abuso do poder econômico), haja vista ter sido eleito para a Prefeitura de Campo Formoso com 

20 mil votos e o que fizera foi divulgar as ações que empreendeu para o município, dentro dos 

limites da lei eleitoral, pedindo o apoio da Casa para essa situação absurda. O Deputado Pastor 

Sargento Isidório parabenizou o Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel Castro, pela 

formatura de oficiais na Vila Militar do Bonfim no dia 14/12/2012, bem como parabenizou o 

Governador Wagner por ter apresentado à Corporação dois helicópteros para combater o crime. 
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A propósito, asseverou que a atual situação de violência decorria da falta de preocupação dos 

políticos do passado com a educação, com a juventude e com a segurança pública. O Deputado 

Álvaro Gomes retomou a discussão sobre a cobrança dos estacionamentos dos shoppings 

centers e centros comerciais, comentando sobre o projeto de autoria dele que trata do assunto e 

está tramitando nas comissões, ao tempo em que, pediu às lideranças para dispensarem as 

formalidades regimentais, visando aprovar o projeto antes do recesso, importante para proibir a 

cobrança dos estacionamentos no Estado e reforçar a Lei Municipal. O Deputado Aderbal Caldas 

solidarizou-se com o Deputado Adolfo Menezes. Tratou sobre os festejos pelo centenário de 

nascimento de Luiz Gonzaga (13/12/2012), patrimônio do Nordeste Brasileiro, que defendeu a 

terra, a cultura e o folclore, discorrendo sobre as comemorações no Município de Exu-PE e no 

Município de Entre Rios-BA. O Deputado Carlos Geilson, emocionado, falou sobre as 

comemorações no Município de Entre Rios em homenagem ao centenário de Luiz Gonzaga, 

quando foi celebrada a Missa do Vaqueiro. Na oportunidade, cantores entoaram algumas 

canções de Luiz Gonzaga – Luar do Sertão, Asa Branca, entre outras; foi lançado um selo 

comemorativo; inaugurado um Museu; e o Presidente Marcelo Nilo fez a entrega do título de 

Cidadão Baiano concedido pela Assembleia Legislativa da Bahia a Dominguinhos, ao Sr. 

Manoelito Argôlo, que ficou de entregar a Dominguinhos no Hospital Sírio Libanês, onde está em 

tratamento. Finalizou, parabenizando a família Argôlo e os entrerienses pela homenagem. A 

Deputada Graça Pimenta chamou atenção para a importância da solidariedade, do amor e da 

preocupação com os que precisam. Nesse sentido, registrou o ato de solidariedade que a Legião 

da Boa Vontade praticou, distribuindo 35 toneladas de alimentos para os municípios marcados 

pela seca – Feira de Santana, Antônio Cardoso, Santo Estevão, Santo Onópolis, Santa Bárbara, 

Antônio Gonçalves, Ipirá, Terra Nova e Cícero Dantas - destacando que em Feira de Santana 

foram beneficiados o Dispensário Santana e a Associação de Apoio à Pessoa com Câncer, 

discorrendo sobre o trabalho que realizam, e agradeceu à Legião da Boa Vontade pela 

campanha “Natal permanente”. Constatada a falta de quorum regimental, através da solicitação 

do Deputado Gildásio Penedo, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Ângelo Coronel, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Herbert Barbosa, José de Arimatéia, Leur Lomanto 

Júnior, Nelson Leal e Paulo Rangel (11).  
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